ln\'a\cjrowmf ol ve

—

) et k-] 0.03
\_ 1000 =
6170 | S80 0.05
[
0.07
0.8
0.09
[~
0.10
Tabulka prekiadi : sz oM
* | on
o, | prol | potatls | déika [cokembm | hmbm [ hmotnast cokem /l./l@ — gl e
@ | vyftznuti betonu pomoci pily { nedestruidivni vybouran ) b N - — =
@ [1wms | 2] 110 ] 2200m | 377 830kg T e - n.a
@ | wyitznutl betonu pomoc! piy { nedestrukdivnl vybouran ) remmmnms = - =1 8 =..=_
[0) 1120 4| 150 | so0bm | 1110k 86,60kg N o o.=
® | 810 4| 365 | 1460bm | 280k 5200k LA A0 150 +-48 g 200 ==
® 1120 4| 150 | 600bm | 11,10kg B6,60 kg 7080 ._.=
©) U120 2| 300 | 600bm | 1343kg 80,60 kg o . \ a“B
t & ¥ —3
® | L5005 2| 080 | 180bm | 377kg 6,80 kg @ = g o o
® | L50508 2| 190 | 220bm | 377k 830k & mw 3 ™
celkem 899,20 kg = -0 s
. N ‘ = /O / m m 024
2awmova 9 ASY" | B Y FY I e i 0
=3
& 020
g g
3 027
_ _ S 8 0.2
TN = —J [
G e \\.\\\i\\_l\l\\\@.\|\\ ......... - g | o
|
m ; . N_ ; 1500 30 k g o1
i is1 | 30 | 13470 23 1400 |60 b 380 7 880 g | om
i | HI\ ; J 033
I __ ! @ e i i e o o e B e e e l 1) m: P
d i ._ : i MM P \
N i k e m_\ i & 032 =
i 0.28 i k .
..\\v. m i sv=2850 _ 5.v.%2,850 m m p 550 24% .._ 80 o5 0%
¥ m | i < st \_w Soo( 1600y L
7 T _ : ¥ ? =
7 & ! 2
7 2130 i 8
“ _ k 0.33
e i i e S byt —% LEGEN
Y I Li L | 2 m -
LT ot At T O 2 r, hd PASOF 2d ey P e 1R =
S S S K — = ] 60 %
= .\_\ 1870 . m
0.0 " e o e :
L "_ sv.22750 0T s B @
4279 — || T
/| ) 0.4 / _H
- o g £.v.22,800 1000
=iz \ | ity =t 0 / g @
Tw N g m
AN g @ L W
ARk 0 340 2630 A0 1960 vt oo | v Wbttt MY 880 L oS mm i
ol bl ot b e qp+mzit}‘__§ ] a1
nuv.wnun_m _ fiinniinig
S R Yodoméma 0.3 7 _r
=5 [ : m ] L %
o —_— = H.MHHH 13%0 | 340 fachla 5 490 = | _ i S— 8 " ﬂ
W .l/._h\ s m -l/' s e bt e e A i ey ~ m
g - 037 =~ 0,500 : = B
sl ue [e== m (i d 5
L prived vody 5080 o ]
L " I 1] (=
2= g | L@l\l\!\\\l\l\ 2
=1 |
ﬁ 0 i !
W11 550 (B /o |l o & g ’
¥ Y ks ! g 8 _Ea_,_
.0.180084) 1.0.1800/ * gl
g @ Bozémé bezoefnostl fefeni stavby _l
[T ] Hycrant- hocicowy systéms tvrovs stou hacicl déky 30 m, jmenoit svétost hadice akespot 25 mm "




